
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2ª Secretária: Vereadora ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos vinte e três (23) dias do mês de Março do  
ano de dois mil e quinze (2015), às vinte horas (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Rua Dr. Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de  São  Paulo,  em  sua  Oitava  sessão  ordinária  do  presente  ano  legislativo,  
reuniram-se sob a presidência do vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS 
AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA 
NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO  AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu por 
aberta a presente sessão. Pelo Presidente foi colocada em votação a ata da sexta  
sessão ordinária, realizada dia 09 de Março de 2015. Onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE,  sendo:  Projeto  de  Lei  nº  18/2015 –  dispõe  sobre  abertura  de 
crédito especial e dá outras providencias no valor de R$ 842.481,98 ( oitocentos e  
quarenta e dois mil quatrocentos e oitenta e um reais e noventa e oito centavos) 
encaminhado através do OF. GP nº 061/03/2015 de 19 de março de 2015.  Com a 
palavra  o  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo:  começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  senhores  vereadores  publico  presente  e 
publico via internet. Senhor presidente como o pedido do Executivo para que esse 
projeto de lei, na conclusão, na etapa final da creche, projeto 18/2015 eu venho 
pedir para que seja dados os pareceres no intervalo e que seja votado em única 
discussão e votação para que não haja atraso diante da licitação que será feita 
para  conclusão  dessa  obra.  Muito  obrigado.  Presidente:  submeto  ao  Plenário 
pedido  do  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo  que  vote  em  única  votação,  em 
votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o 
pedido verbal do nobre vereador Sebastião Guilmo. Encaminhe o projeto de lei nº  
18/2015 às comissões competentes para emitirem seus pareceres no intervalo. 
Projeto de Lei nº 19/2015 – dispõe sobre a politica municipal de atendimento dos 
direitos  da  criança  e  do  adolescente  e  dá  outras  providencias,  encaminhado 
através do OF.  GP nº  061/03/2015 de 19 de março de 2015.  Encaminhado a 
comissões  para  emitirem  seus  pareceres.  Projeto  de  Lei  Complementar  nº 
02/2015 –  dispõe  sobre  a  criação  de  cargo  de  provimento  efetivo  de  médico 
pediatra e médico psiquiatra e dá outras providencias, encaminhado através do 
OF. GP nº  062/03/2015 do dia  20 de março de 2015.  Com a palavra o nobre 
vereador Sebastião Guilmo: Senhor Presidente, mais uma vez publico presente, 
senhores vereadores. Senhor presidente tendo em vista que a contratação desses 
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dois médicos já está finalizada e que haja um processo adequado para que o edital  
venha trazer par ao novo quadro de funcionário na área da saúde, eu peço ao 
senhor presidente que leve a este Plenário para que seja votado em uma única 
discussão e votação e que os pareceres seja dado no intervalo, muito obrigado.  
Presidente: submeto ao Plenário o pedido do nobre vereador Sebastião Guilmo 
que  seja  votado  em  única  discussão  e  votação,  em  votação  os  favoráveis 
sentados,  contrários  em  pé,  aprovado  por  unanimidade  o  pedido  do  nobre 
vereador Sebastiao Guilmo.  OF. GP nº 059/03/2015 de 18 de Março de 2015 
comunica o veto total do Projeto de Lei nº 13/2015 – autógrafo nº 05/2015 – que 
trata da criação do novo programa de auxilio transporte aos estudantes de ensino 
superior,  técnico  e  profissionalizantes  inexistentes  no  município  de  Chavantes. 
Presidente:  de acordo como paragrafo 1º do artigo 206 do Regimento interno, 
encaminho a Comissão de Justiça e Redação o Veto Total do Prefeito Municipal ao 
Projeto de Lei nº 03/2015 – autografo nº 05/2015 que dispõe sobre a criação do 
novo programa de auxilio transporte aos estudantes de ensino superior, técnico e 
profissionalizante inexistente no município e dá outras providencias de autoria dos 
vereadores da Câmara Municipal de Chavantes. A Comissão terá quinze dias para 
manifestar sobre o assunto. OF. GP. nº 054/03/2015 de 10 de março de 2015 – 
responde Requerimento nº 03/2015 de autoria do nobre vereador Antonio Marcos 
Agante Santinelo que não há previsão para iniciar o processo de ampliação do 
Cemitério Municipal do distrito de Irapé.  OF. GP. nº 055/03/2015 de 10 de março 
de 2015 – responde Requerimento nº  04/2015 de autoria  do nobre vereador 
Antonio  Marcos  Agante  Santinelo  que  as  negociações  para  concretização  da 
doação de área para construção do prédio do Fórum Municipal continuam e que, 
até  o  presente  momento,  nada  fora  concretizado.  Parecer  Jurídico  sobre  a 
possibilidade de abertura de comissão Especial de Inquérito embasada na 
denuncia protocolada nesta Casa de Leis contra o Vereador Marcio de Jesus 
do  Rego.  Parecer  Jurídico.  O  Excelentíssimo  Senhor  Presidente  Câmara 
Municipal solicitou parecer jurídico consubstanciado na legalidade/possibilidade de 
abertura  de  Comissão  Especial  de  Inquérito  tendo  em  vista  uma  denuncia 
protocolada nesta Casa de Leis contra o vereador Marcio de Jesus do Rego. É o 
que  passo  a  fazer,  sob  o  prisma  estritamente  jurídico.  Preliminarmente,  cabe 
ressaltar que esta parecerista não adentrará no mérito da denuncia e sim em seus 
requisitos  e procedimentos,  fazendo apenas um juízo de admissibilidade.  Após 
examinar  a  denuncia  protocolada  nesta  Casa  pelos  munícipes  José  Aparecido 
Lopes e Álvaro Ramos, nota-se que os requisitos legais para sua uma denuncia 
estão presentes na peça inicial.  Os fatos que deram origem à denuncia foram 
narrados e, no que tange a documentação, foram juntadas cópias xerográficas da 
CEI-SAEC nº001/2014, em que o Vereador denunciado fazia parte. Contudo, os 
denunciantes pedem a abertura de uma Comissão Especial  de Inquérito e não 
uma  comissão  Processante,  portanto  não  há  que  se  falar  em afastamento  do 
vereador  Marcio  de  Jesus  do  Rego  e,  conforme  requerimento  final.  Portanto,  
presentes os requisitos formais da denuncia, recomenda-se que seja submetido ao 
Plenário para que se vote pela abertura ou não de uma Comissão Especial  de 
Inquérito.  Este é o parecer,  e o qual  submeto à apreciação. Chavantes,  19 de 
março se 2105.  Laís Mariotto Jubran – Procuradora Jurídica- OAB/SP 279.326. 
Presidente: Parecer Jurídico da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal sobre 
a  possibilidade  de  abertura  de  comissão  especial  de  Inquérito  embasada  na 
denuncia dos Senhores José Aparecido Lopes e Álvaro Ramos contra o vereador 
Marcio de Jesus do Rego, solicito ao 1º Secretário que anexe à denuncia. Convite. 
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Secretaria  Municipal  de  cultura  e  Turismo  do  dia  20  de  março  de  2015  para 
conheceram a Exposição COLEÇÔES das 8 às11:30 e das 13 às 16 horas de 2ª  a 
6ª feira até 3 de abril na Prefeitura. Presidente: Visita Pastoral do Dom Salvador 
Paruzzo, Bispo da Diocese de Ourinhos, no dia 10 de abril às 11 horas no Plenário 
da  Câmara  Municipal  para  um  breve  encontro.  Deliberado  favorável,  os 
documentos foram enviados para os respectivos destinos. Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o 
intervalo regimental  os trabalhos foram reabertos.  Feita a chamada verificou-se 
que o quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. 
Passou-se ao processo da  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 
01/2015 – dispõe sobre alteração na carga horaria da jornada de trabalho dos 
cargos de provimento efetivo de Farmacêutico constantes no quadro de servidores 
Públicos  Municipais  da  Prefeitura  Municipal  de  Chavantes  e,  dá  outras 
providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, aprovado 
por unanimidade em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei  complementar nº 
01/2015. Projeto de Lei Complementar nº 02/2015 – dispõe sobre a criação de 
cargo de provimento efetivo de médico pediatra e médico psiquiatra e dá outras 
providencias com os pareceres favoráveis das comissões competentes, aprovado 
por unanimidade em primeira discussão e votação.  Projeto de Lei nº 18/2015 – 
dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras providencias no valor de R$ 
842.481,98 ( oitocentos e quarenta e dois mil quatrocentos e oitenta e um reais e 
noventa  e  oito  centavos),  com  os  pareceres  favoráveis  das  comissões 
competentes, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de  Lei  nº  18/2015.  Não  havendo  matéria  para  a  Ordem do  Dia  passamos ao 
Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o nobre vereador  Marcio de Jesus do Rego. Começou a sua palavra 
cumprimentando o senhor presidente, os senhores vereadores, publico presente e 
publico  via  internet.  Motivo  de ter  vindo  na tribuna  primeiramente  agradecer  a 
Deus, agradecer todo apoio de vocês, Deus tem sido fiel pra mim, como sempre 
falo aqui, o Deus que eu sirvo, o Deus de Abraão, Deus de Isaac e de Jacó, e  
Deus não tem me deixado desamparado. Deus tem sido fiel comigo, e hoje foi uma 
prova disso, a chegar aqui, e vocês estar ao meu lado, eu tenho que agradecer a 
Deus, é isso que eu venho aqui, e tudo que vem acontecendo, a gente tem que 
colocar em primeiro lugar a nossa cidade, vereadores competentes, e  a gente tem 
que trabalhar em prol, trabalhar com dedicação, as vezes eu sou mal interpretado 
da forma que eu trabalho, mas eu trabalho com amor, com dedicação, eu não 
meço esforço para poder estar do lado e conto com o apoio dos vereadores, e eu  
não sei o que vai ser decidido aqui, porque Chavantes tem muito a crescer, precisa 
de emprego, cursos profissionalizantes, então essa união tem que ser pra cidade, 
aproveitar essa força desse povo pra colocar Chavantes o nosso querido distrito de 
Irapé, nossa zona rural, todos nós estamos aqui porque Deus permitiu, através do 
voto das pessoas, então a gente tem que ser grato a Deus, tem que ser grato a 
esse povo maravilhoso e acredito que isso no decorrer dos dias, que vai ser, Deus 
vai fazer o melhor, porque Deus tem um proposito pra essa cidade, eu tenho fé e 
acredito que Chavantes vai ser uma cidade prospera. Todas essas intrigas, essas 
pessoas que fez essas denuncias que não se preocupa com a cidade, já fez contra 
a ex prefeita, já fez contra o prefeito atual, eu na realidade só quero o direito de 
ficar defendendo o melhor para esse povo, só quero continuar o meu mandato 
para lutar em prol das pessoas e acredito na dignidade de cada vereador aqui que 
no decorrer dos próximos dias vocês vão fazer o melhor, não é o melhor para o 
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Burguinha, mas sim o melhor para a cidade, porque o importante disso tudo é 
Chavantes. Eu peço permissão que estou falando em explicações pessoais e de 
dar um pequeno exemplo assim, exemplo da Bíblia, a palavra de Deus é referencia 
pra mim, porque se todos nós respiramos aqui, que estamos aqui, se vai ter um 
sono  reparador,  é  Deus  que  vai  dar  isso  pra  vocês,  e  amanhã  vamos  estar 
levantando pra trabalhar, é Deus preparando isso, mas pra falar a língua nossa 
aqui, eu vi um vídeo, de um jogador, do Barcelona, da seleção espanhola que o 
jogador deu um tapa na cara dele, e o que é que ele fez, e o Ronaldinho Gaúcho 
veio  pra  tirar  satisfação  pra  brigar  com o  jogador  adversário,  e  o  jogador  do 
Barcelona disse pro Ronaldinho vamos jogar que o importante é o resultado. Então 
aqui  vamos colocar  na  frente,  porque importante  é  Chavantes,  importante  é  o 
distrito do Irapé, importante é a zona rural, importante é esse povo, esse povo é 
que é prioridade, eles são nossos patrões, aqui Dercy você é um líder, Ari você é 
um líder, cada um foi eleito pelo povo, todas essas picuinhas tem que ser deixada 
de lado, vamos colocar a força pra Chavantes, a Santa Casa está precisando, 
Chavantes em primeiro lugar,  esse povo em primeiro lugar,  então agradeço ao 
nosso Deus todo poderoso e que Deus abençoa cada um de vocês. Concluiu a sua 
palavra  agradecendo  e  despedindo-se  de  todos.  Fez  uso  da  palavra  nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador  Ari  Ramos da Silva. Começou a sua 
palavra  cumprimentando o  senhor  presidente,  os  senhores vereadores,  publico 
presente e publico via internet. Eu queria dizer senhor presidente, aquelas pessoas 
que veio aqui cobrando as casinhas, eles não tem lembrança que na época pra 
conseguir  aquelas  casinhas,  eu,  o  Guilmo também corremos atrás.  E o nosso 
maior desejo é que essas casas faça o quanto mais rápido possível, porque na 
mesma época os Quagliato comentou com nós que terminando essas casas eles 
fariam o possível para sair mais casa. Então eu quero mais que o Irapé tenha casa 
e mais casa porque eu sei a situação porque eu paguei aluguel muito tempo, não 
quero passar mais por isso e não quero que ninguém mais passe por isso e cada 
um tem o direito de ter a sua casa e nós estamos correndo atrás disso. Agora não 
pode estar falando que nós não corremos atrás porque nós corremos atrás direto, 
algumas  pessoas  que  acompanha,  você  não  sabe  o  que  está  falando,  você 
participou de reunião na minha casa com o prefeito  e  quem tem o poder  é  o  
prefeito e não nós vereadores. Cobrar pode. Quem contrata a firma para trabalhar  
não somos nós vereadores, é o prefeito que faz a licitação, vai lá e coloca e se 
tiver alguma coisa errada, então alguém vai lá e denuncia, que vai ser investigado 
e por falar em investigação, hoje diante de tanta corrupção no Brasil como essa 
Petrobras que está lá, se não tivesse investigação nada disso tinha acontecido, 
agora todo mundo mete o pau, que a Presidente é isso, que a Presidente é aquilo,  
no Brasil,  agora, o prefeito quis marcar uma reunião com vocês aquela hora e 
vocês  não  quiseram,  então  amanhã  vocês  vem  na  reunião  e  resolvem. 
Presidente;  por favor,  ele está falando...  Ari  Ramos da Silva:  então sobre as 
casas vocês estão falando que a gente não tem interesse. A gente tem o maior 
interesse, assim que terminar aquelas casas eu sou o primeiro a ir nos Quagliato e 
pedir mais terras pra eles para poder fazer mais casas no Irapé, porque aquelas 
casas só saiu porque quando nós éramos vereador fomos atrás, e depois vocês 
vem falar que nós não corremos atrás, agora está um boato por aí que eu e o 
Nestor queremos cassar o nobre vereador Burguinha, isso tudo é conversa fiada e 
quem fala não aprova, porque julgar é fácil, agora quero ver um que aprova que eu 
e o Nestor vamos cassar ele, vocês ficam julgando e vão pela conversa fiada dos 
outros, a gente tem que falar as coisas quando tem certeza, senão fica incitando o 
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povo contra a gente com uma coisa que não é, pra mim tanto faz ele ser vereador 
como ele não ser, não significa nada, agora se abrir uma investigação contra ele, 
ele vai ter que provar a inocência dele, não sou eu que vou ter que provar, é ele 
que vai ter que provar, mas quero que vocês fiquem bem ciente que eu não tenho 
nada contra ninguém, eu faço o meu papel de vereador, se caí alguma coisa sobre 
a investigação e eu cai na comissão eu sou obrigado a auxiliar, caso contrário eu 
fico na minha, não desejo mal pra ninguém, cada um faz o que pode. Concluiu a  
sua  palavra  agradecendo  e  despedindo-se  de  todos.  Fez  uso  da  palavra  nas 
Explicações  Pessoais o  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo.  Começou  a  sua 
palavra  cumprimentando o  senhor  presidente,  os  senhores vereadores,  publico 
presente e publico via internet.  O que me traz a essa tribuna senhor presidente, 
não em nada a ver com o que está acontecendo e o povo tem a plena liberdade de  
se manifestar e fazer o que quiser. A única coisa que precisa é ter respeito com a 
casa deles, porque a Câmara Municipal é a casa do povo, a prefeitura não é a 
casa do povo, mas a Câmara Municipal é a casa do povo, e se eu não respeitar a 
minha casa, como eu vou respeitar a casa dos outros? Então eu acho que, vamos 
ouvir direitinho, se Deus está nesse negocio, carne e sangue não resolve, então é 
o  meu  recado,  em  muita  gente  que  não  entende,  mas  tem  muita  gente  que 
entende. Senhor presidente, eu fico feliz porque mais obre foi iniciada depois de 
um ano e meio, a luta pra conseguir verba pra fazer aquele asfalto da Rua Mario 
Ranzini até a Rua Cel Júlio Silva mais hoje começou a obra. Então pra nós que 
estamos nesse mandato, que ele tem um começo e um fim, não vou dizer nem que 
tem um meio, parece que passa tão rápido que você está atrás de verbas, atrás de 
uma coisa e de outra, mas a burocracia come o tempo da gente. Então senhor 
presidente falo  voltado para o senhor, porque o senhor  é o responsável por essa 
Casa, então isso me alegra porque foram coisas que a gente correu atrás, embora 
muitos da população não entende, não conhece porque a gente não está fazendo 
propaganda de cada coisa que faz. Outra coisa senhor presidente, quarta feira, eu 
vou começar inclusive a mostrar o que eu faço, porque senão o povo vai pensar 
que eu sou vagabundo, que eu venho só pra receber. Quarta feira passada eu fui  
atrás de dois deputados, o Pedro Tobias que inclusive não consegui falar com ele 
porque  sofreu  uma cirurgia,  mas  na  próxima  quarta  feira  estarei  falando,  mas 
deixando tudo acertado a respeito dos 45 mil reais que eu consegui com ele para a 
Santa Casa, e isso aconteceu no mês de maio do ano passado, fui cobrar porque 
já faz quase um ano e esse dinheiro não chega, aí ele disse assim: Guilmo é que a  
Santa Casa tinha que se organizar, porque dinheiro publico é muito difícil pra estar 
sendo repassado. Uma vez que a maioria das cidades vizinhas as Santas Casas 
estão fechando e por outro lado senhor presidente também fui ao outro deputado 
que  é  o  Roberto  Delicena  que  também o  ano  passado,  ele  em maio  do  ano 
passado, que era o finalzinho dele pra conseguir empregar verba, empregou verba 
de cem mil reais para a Santa Casa que dentro de aproximadamente de 15, 20 
dias, o mais tardar um mês a Santa Casa estará fazendo compras ou fazendo suas 
coisas com esses 145 mil reais. Outra coisa senhor presidente, essa administração 
está sofrendo um pouco pelo baque que está acontecendo através do governo 
federal. Eu quero que a população entenda a seguinte coisa, quando o governo no 
ano  de  2013,  2012,  fez  descontos  de  IPI,  e  outros  impostos  para  favorecer 
montadoras  e  grandes  firmas  e  esse  dinheiro  agora  está  fazendo  falta  nos 
municípios, porque na verdade ela deu adeus com chapéu dos outros como dizem 
por  aí.  Então na verdade o  município  está  passando por  um aperto,  por  uma 
situação muito complicada, porque? Quando ele não tem arrecadação a folha de 
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pagamento cai, quando a folha de pagamento sobe não pode haver contratação de 
trabalho.  Então  senhor  presidente  é  uma  angustia  que  nós  vereadores 
conhecemos essa angustia, é fácil meter o pau o prefeito, é fácil meter o pau na 
Câmara, é fácil meter o pau, só que nós não somos alimentado por esse negocio, 
somos alimentados por verbas federais, estaduais que não estão chegando e não 
estão  chegando  porque  eles  não  são  ruins  não,  porque  o  sistema  está  se 
apertando a cada dia. Então senhor presidente essa é a minha fala de que a Santa 
Casa precisa de ajuda, como as igrejas e muitas outras pessoas estão ajudando, 
eu tenho plena consciência disso, inclusive numa reunião com ele, foi eu quem 
disse  num  momento  disse  procura  as  igrejas  pra  eles,  procura  as  igrejas, 
voluntariamente eles vão ajudar porque sempre ajudaram, é melhor do que sair 
com carnezinho na mão pedindo  pra um comercio que já está abatido, que já está 
passando por dificuldade. Então cada pessoa levando o seu quilo do não perecível 
acaba ajudando a Santa Casa e são dinheiro que sobra para pagar funcionário que 
estão com seu salario defasado no ultimo. E por outro lado a falta de remédio, falta 
de medicamento, então senhor presidente esta é a minha fala, e acho que estamos 
todos juntos, pra lutar por esta cidade, eu não tenho outra coisa a fazer, a me 
dispor como tenho feito, embora não faço propaganda do meu trabalho, mas eu 
acho que aqui na tribuna da Câmara eu tenho que prestar conta senhor presidente 
do que eu tenho feito senhor presidente. Concluiu a sua palavra agradecendo e 
despedindo se de todos. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre 
vereador  Nestor José de Oliveira.  Começou a sua palavra cumprimentando o 
senhor presidente, os senhores vereadores, publico presente e publico via internet.  
Meu falar nessa noite é simples, hoje a Casa está cheia e foi lido um projeto de lei 
extenso, onde acabamos de escutar que existe regras para participar do Conselho 
tutelar, prevê direitos e deveres, não é diferente a nossa Casa, formada por nove 
vereadores, nós temos que cumprir com nosso Regimento interno. Eu posso falar 
firme porque se eu deixar de cumprir alguma lei que prevê nosso regimento tem 
que  ser  apurado.  Estamos  cansados  de  ouvir  no  noticiário  escândalos  pela 
corrupção que os nossos políticos estão envolvidos, e nós temos que policiarmos 
para não cometermos deslizes, porque se cometermos deslizes pode colocar em 
duvida a nossa reputação. Temos que estar atentos, o que diz o nosso regimento 
interno, isso aí já está com dois anos e três meses que é sempre discutido com 
referencia  ao  regimento  interno.  É  importante  que  façamos  tudo  com 
responsabilidade e evitar mentiras ou fatos que venha denegrir a imagem dessa 
Casa ou de vereadores dessa Casa, temos que tratar tudo com transparência e 
seguir o regimento interno e eu não canso de falar essa palavra regimento interno  
que  é  o  que  rege  a  lei  da  nossa  Câmara.  E  qualquer  deslize  é  permitido 
investigação concedendo ampla defesa ao envolvido para mostrar sua inocência. 
Então é o que eu tenho pra falar essa noite, aproveitando que essa Casa está 
cheia  e vê que essa Casa não vai cometer injustiça, se chegar a abrir comissão de 
investigação e quem está envolvido vai ter defesas e se provar a sua inocência vai 
continuar  até  o  final  do  mandato.  Concluiu  a  sua  palavra  agradecendo  e 
despedindo se de todos.  Ninguém mais inscrito  para fazer  uso da palavra nas 
Explicações  pessoais  o  Presidente  convoca  os  senhores  vereadores  para  a 
próxima Sessão ordinária a ser realizada no próximo dia 06 de abril de 2015, às 20 
horas. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada,  
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.........................................................
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